

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА ОБРЕНОВАЦ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ОКТОБАР 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII
БРОЈ: 2974

ГРАЂЕВИНСКА МАФИЈА РАДИ И ГРАДИ УЗ ПОМОЋ ЛОКАЛНЕ ДОСМАНЛИЈСКЕ ВЛАСТИ

Нема локације у граду која није мета “нових градитеља”!

Ради се и без грађевинске дозволе, крше се Правила привременог грађења која је Скупштина општине усвојила 2002, али их је у неколико наврата модификовала како би се испоштовали неписани стандарди према градитељима који мисле да могу да раде шта им је воља.

Примера ради, једна од зграда је подигнута на ексклузивној локацији, али над цевима за топловод!

Позната је прича да се у насељу Ројковац, над атомским склоништем налази и објекат продавница са прехранбеном робом једног од обреновачких приватника.

Има ли смисла, било каква прича и коментар?!

Ако су “нови градитељи”, кратковиди, иако им је интерес само изградња, не поштујући стандарде и временску употребљивост нових станова, шта је са локалном самоуправом? Кома ће они објаснити све нелогичности, изузев самима себи, јер ће и они бити станари објеката чији је рок трајања, крајње неизван? Неизван је и несигуран боравак и живот у сваком од објеката, који се гради над топловодом, уз трафо са

У ОВОМ БРОЈУ:

- НАЗИВ ТРГА ПО ЖЕЉИ АНТИСРПСКИХ ДЕМАГОГА
- „ЗНАКОВИ ИЗВАН ПУТА”
- „СВИ ИЛИ НИКО”
- ПРОБЛЕМИ У МЗ ЗВЕЧКА
- „ИСТОЧНО ОД РАЈА”
- КУДА ПЛОВИ ОВАЈ БРОД

електричном струјом високог напона, над подручјима где се налазе нивои подземних вода врло близу темеља ових вишеспратница!

Да ли је само битно, ко је најмоћнији бос у овом граду? Битно јесте, али за кога и под којим условима?

Шта ће нам власт, која је у служби мафије? Таква власт је довољна сама себи, а не грађанима који су по ко зна који пут преварени!



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

НАЗИВ ТРГА ПО ЖЕЉИ АНТИСРПСКИХ ДЕМАГОГА

Трг у Обреновцу, који подсећа архитектонским решењем на, модерну верзију акропоља или камерни театар на отвореном, вољом демократорске власти је добио назив по Зорану Ђинђићу-„макијавелистичком гуруу“, виртуелне државе каква је била Србија пре и после његове владавине.

На тргу се налази спомен-биста војводе Живојина Мишића. Знаменитог српског војсковође, патриоте и хероја о коме је писао и Арчибалд Рајс-велики пријатељ Срба.

Има ли логике, да трг носи назив по човеку који је призивао НАТО пројектиле за све време рата на просторима Србије, 1999. године из белог света, док су српски борци три ипо месеца одолевали незапамћеним ратним дејствима бранећи своју отаџбину. Многи од њих су погинули, неки су тешко рањени, док је већина доживела психичке стресове од којих се тешко може излечити!

Питање назива трга, није питање политике ДС-а, СПС-а или неког трећег, него питање заслуге за одбрану интереса земље, питање патриотизма, морала и пре свега питање на које би одговор требало да дају грађани Обреновца, на референдуму који би био



најпоштенији начин решења датог проблема, ако се тако може рећи.

У име Церске и Мојковачке битке, пробоја Солунског фронта и побијене дечице у НАТО бомбардовању, српски радикали ће освајањем локалне власти у Обреновцу дати име тргу какво је и заслужио.

„ЗНАКОВИ ИЗВАН ПУТА“

За изградњу тротоара у Грабовцу резервисано је 750.000 динара из буџета ГО Обреновац. Уместо тротоара је направљена стаза која је већ прекривена травом, а на појединим местима је и оштећена, тј. окрњена. На месту где се стало са трасирањем стазе, тј. тротоара био је постављен саобраћајни знак „деца на путу“, тј. упозорење да се у непосредној близини налази школа.

После овако „сизифовски“ тешког посла, остао је делимично урађен тротоар, као да су га правили „Турци османлије“ или „жути досманлије“!

Саобраћајног знака нема, а школска година је почела. Каква превара грађана Грабовца, који су управо представницима владајуће структуре на изборима за савет месне заједнице указали поверење.

Стаза је симболички приказ пута преваре, крађе, где не важе ни „знакови поред пута“, него „пут без знака“.

То је пут кршења Закона о сукобу интереса и Етичког кодекса у свих 28 чланова.

Начелно, где год да се радило и градило ове године, остале су последице, у виду пукотина на асфалту, прорасле траве кроз асфалтирано игралиште у Дрену, оштећених тротоара, гомила депонованог песка, шута, камена иземље. Дивљих депонија има безброј. Што је густина насељености већа, већа је и депонија смећа.

Посебан проблем представљају лешеве угинулих животиња, који представљају потенцијални извор заразних болести. У насељу Филипивића крај, на два



километра од Обреновца, налази се једна од тих депонија која представља ругло савремене цивилизације.

С обзиром на то да присуство оваквих депонија и еколошког отпада анималног порекла, одборничка група Српске радикалне странке је на Седници Скупштине ГО Обреновац, 31.08.2007. дала предлог да се направи сточно гробље како би се проблеми овакве природе што пре решили. Наравно, предлог је одбијен јер „коловође проевропски настројених снага“, не виде да је предуслов уласка у европске интеграције и брига о еколошкој беспрекорној средини.

„СВИ ИЛИ НИКО“

Проблем снабдевања водом из градског водовода је витални проблем сваког насеља, а посебно оних који су годинама због близине депоније пепела здравствено угрожена полулација, попут становника Скеле, Грабовца, Уроваца, Ратара, Ушћа и Кртинске.

У Скели живи породица Часлава Алексића, која броји укупно десет чланова и има представнике три генерације.

Градска водоводна мрежа је прошла на 70 метара од њихове куће и ту се стало.

Они пију бунарску воду која никад није епидемиолошки контролисана и самим тим излажу себе великом ризику да оболе од цревних заразних болести. Ако је Термоелектрана имала обавезу да свим грађанима угрожених подручја финансира изградњу водоводне мреже пре неколико година, поставља се питање: како то да они који су материјално и социјално најугроженији, ни дан данас немају решено питање употребе здраве пијаће воде из градског водовода?



ПРОБЛЕМИ У МЗ ЗВЕЧКА

Владајуће структуре у Општини Обреновац могу спокојно да дочекају локалне изборе када остваре свој приоритет да тргу дају име Зорана Ђинђића.

Мештанима Звечке који покушавају да се изборе са бројним проблемима остаје само да се „диче“ новим именом трга, јер никога не интересују проблеми обичних људи.

Проблем топловода као такав постоји већ више од деценије. Раније је општинским властима био изговор новац, тј. недостатак истог. Говорили су да се грађани стрпе до усвајања буџета за сваку следећу годину кад Звечка буде приоритет. Буџет се из године у годину знатно повећава, и ове године износи близу две милијарде динара али топловода и даље нема.

Пре три године је добијен новац а ту намену, у износу од 6,5 милиона евра, али због ненамненског пребацивања новца из једне банке у другу средстав су преусмерена на друге локалитете и више нико не спомиње изградњу топловода у Звечкој.

Проблем канализације постоји одавно, не треба ни наводити број година, јер није нормално да смо загазили у 21. век а немамо још увек елементарне услове за живот. Пре пар година је урађена канализација у једном делу Звечке (Старој прузи), али од тада ни помака. У ЈКП су глуви за проблеме, а неми за објашњење.

Што се тиче електричне енергије, не знамо да ли

и даље живимо у доба рестрикција?! И даље у Звечкој бар једном недељно, а понекад исвакодневно долази до нестанка струје. Електродистрибуција се правда кваровима и старим електропроводима које нема намеру нико да поправља. Рачуни за струју редовно стижу и по правилу су огромни. Нико не пита грађане колико коштају поправке уређаја који се кваре због слабог напона струје, честих искључења и много неуспелих покушаја укључења.

Један од највећих проблема представља и аутобуска веза са Обреновцом. Кроз Звечку „кружи“ аутобус на сваких сат времена, осим у време када је најпотребнији. Нема поласка у 18 часова, са објашњењем да нема путника, иако се у то време враћају са посла. Последњи полазак из Обреновца за Звечку је у 22 часа. Ред возње викендом је преполовљен и у највећем броју случајева најсигурнији превоз викендом су ауто-ноге.

Контејнери за смеће који су некада постојали, одавно су нестали. Из општине кажу да ће их заменити некаквим кантама, које до данашњег дана не видесмо.

Шта мештани Звечке да раде са смећем? Најближи контејнери су били у Обреновцу, а сада ни њих нема. Да ли су дивље депоније решење? Или је решење то што несавесни грађани раде - једноставно избаце поред пута или у канал кесе са смећем, па пси луталице то смеће развлаче по путу?!

„ИСТОЧНО ОД РАЈА“

На уласку у зграду Општине, налази се црни пас, који ће вас испратити тужним псећим погледом! Он није ни бесан, ни гладан, само је напуштен и тужан јер га је неко оставио на милост и немилост суровим људима. Глад не осећа, осећај њуха је изгубио, али не и осећај слуха!

На седници Скупштине ГО Обреновац, 31.8.2007. одборничка група Српске радикалне странке, је тражила допуну дневног реда да се по хитном поступку издвоје додатна средства, за стерилизацију 300 паса луталица у износу од 2.400.000 динара, јер је одборник СРС, Драган Јовановић задобио тешке телесне повреде, нанете уједом пса луталице у самом центру града. Било је још пет случајева, где су грађани, и једно дете били жртве уједа паса луталица на периферији града.

Председник општине се позвао на невладине организације и Удружења за заштиту животиња, јер одговора нема! Док се направи азил за животиње проћи



ће много времена, а дотле, нам остаје само да се чувамо и вешто заобилазимо групе паса луталица које шетају градом.

КУДА ПЛОВИ ОВАЈ БРОД

Проблем легалних приватизација у општини Обреновац је генерални проблем свих приватизација у Србији које су обављене у претходних седам година, без поштовања закона уз велики број радника који су остали без посла.

У Обреновцу има око десет хиљада незапослених, што представља велики проблем. Доласком ДОС-а на власт 2000. године број радника запослених у јавним предузећима општине Обреновац је удвостручен.

Где год се појави ексклузивна локација у централним деловима града, појављују се банке: Алфа банка, Про кредит, Меридијан, Интеза, Рајфајзен, Комерцијална, Универзал, Ефг итд. 90% грађанства је у дужничким кредитима, али кога је брига за то!

Већина радника „Наше школе“, „Боре Кечића“, „Посавине“, „Комграпа“, „Прве искре“, ПКБ „Драган Марковић“, стругаре „Бора Марковић“, су остали без посла, без адекватног социјалног програма, без будућности и без могућности решавања основних животних проблема.

Једино је термоенергетски „гигант“ термоелектрана „Никола Тесла“, уз помоћ „Протента“, клана Ђеран и косовског лобија успела да се устоличи на пијадесталу локалних моћника! Али зато села која се налазе у непосредној околини термоелектране и на 5 км од Обреновца попут Уроваца и Кртинске немају ни телефон, ни водовод и канализацију, а ТЕНТ је имао обавезу према месним заједницама Грабовац, Скела, Ушће, Ратари, Кртинска, Уровци, Дрен да изгради водоводну мрежу због загађења подземних вода и животне средине уопште.

Примарна и секундарна градска водоводна мрежа је урађена азбестним цевима које се више нигде у свету не користе и одавно су замењене.

Проблеми се и даље гомилају, а решења се не траже јер су челници обреновачке власти већ у предизборној кампањи. Новац грађана се и даље ненаменски троши што показује и шестомесечни извештај реализације буџета општине од 33% од укупног износа од 1.900.000.000 динара.



Слобода Шешељу!

Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун

телефон: 011/316-46-21

Текући рачун: 160-111003-68 Делта банка

Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,

Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан

Уредник издања: Др Живанка Лазаревић

Специјално издање припремио ОО СРС Обреновац

- Тираж 7.500 - Адреса редакције „Велика Србија“, Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају